Avdédiuorn Fourier xou ONoxAfpwua Lebesgue — 10 Maiouv 2021
Meégoc A
EZetdote av xadepioa and Tic mapaxdtw npotdocic sivowr aAndnic 7 Peudhic. Zw-
oY) andvinoy xwelc aToAoyYnon nolpvel 3 povddeg. Amnodeldrn B avTinopddelya,

avdhoya we TNy nepinTwon, nalpver 7 povddeg. XUOvoro: 60 povadeg. Xpovog: 70
AemTd.

A-1. Av (A,) elvor wa axohoudia petprowy utoouvérwy tou [0,1] tétol dote A(A,) < 5 v xdde
1
5.

n > 1, t6te A(limsup 4,,) <
A-2. Trdpyet avoxtoé G C [0,1] pe (dhec) Tic mapoxdte BLoTnTec:
(i) To G elvon uxvéd oo [0, 1].

(ii) AM(G) < 1.

(iii) T xdde a < b oo [0, 1] wylder A(G N (a,b)) > 0.

A-3. Ecto f: R — R cuveyfhc ouvdptnon. T x&de petpfiowo A CR 1o f7H(A) ={z e R: f(z) € A}
elvow petprowo.

A-4. Trdpyel axohouvdia oANoXANPOOIWY cuvapthoewy fp, : [0,1] — [0, +00) pe v Wdtnta 6t f, — 0
oyEB6V TavTol NG fy fr dA — +o0.

A-5. BEotw f € LY(R) pe v e&hc bidmrer yio xdde avorxtd ddotnua I C R woyle

/fd/\‘ < (AD)*
I

Téte f(x) =0 A-oyeddy navto.

A-6. Eotw 1 <p<ooxu feLP(R). Tore,

lim ({2 : |f(z)| > t}) = 0.

t——+o0



